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1) Fizikai réteg jelszintjei — Hogyan abrazoljak a 0 és az 1 értéket? (Rajz, rovid magyarazat.) (2 pont)
a, CAN High Speed: b, CAN Low Speed, Fault tolerant:

2) Roviden mutassa be, hogy miben tér el a CAN-FD a hagyomanyos CAN High Speed valtozattél (2 pont)

3) Roviden magyarazza el, hogy mi lathat6 az alabbi abran! Melyik protokollhoz tartozik ez az abra, és mi az egyes
mezok szerepe? (2 pont)
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4) Melyik halézatra jellemz6 az alabbi abra. Magyarazza el Master és Slave taskok szerepét egy keret 6sszeallitasaban.

Rajzoljon le egy igy eldallitott keretet, amiben jelolje, hogy melyik részt allitja el6 a master task és melyik részt a
slave task! (2 pont)
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Eldontendo kérdések (mindegyik 1 pontos)

fixen beégetett NAD-val (node address), amelyet a diagnosztikanal hasznalnak.

Sorszam | Allitas Igen Nem

1 A hagyomanyos high speed CAN esetében a kommunikdacids sebesség felsé korlatot
ad a busz maximalis hosszara.

2 A CAN arbitraciéban az RTR bit is szerepet jatszik nem csak az ID.

3 A bit stuffing bitbeszuro eljaras a CAN hibakereteknél is alkalmazasra kerdil.

4 Egy high speed CAN hdlézaton buszlezaras nélkil nem lehet érvényes lizeneteket
kildeni figgetleniil a busz hosszatdl.
A Low-speed Fault tolerant CAN haldzaton nem sziikséges buszlezaras.

6 A LIN busz bitjeinek recessziv fesziiltség szintje a 12V +/- 10% tolerancia
tartomanyba kell, hogy essen.

7 A LIN buszon a master felhtzo ellendlldsa és kapacitasa hatarozza meg a busz
impedancia viszonyait.

8 A LIN busz az adatok védelmére CRC (Cyclic redundancy check) mezét alkalmaz.

9 A LIN event triggered frame esetében a Slave aktivan egy lizenettel jelzi a master
felé az esemény bekovetkeztét.

10 A LIN hdlézaton minden LIN node rendelkezik a gyartaskor megadott és a node-ba




